
  

  3 گسسته

  شود؟ احاطه نمي aاست. چند رأس از اين گراف توسط رأس  8از درجه  aرأس  p با در گراف  -1

  p  4 (8ـ  p  3 (9ـ  8) 2  9) 1

  گر تك عضوي دارد؟ گراف مقابل چند مجموعه احاطه - 2

  

  ) صفر1

2 (1  

3 (2  

4 (6  

  

  گر دارد؟ رو چند مجموعه احاطه گراف روبه - 3

1 (4  

2 (15  

3 (10  

4 (16  

  وجود دارد؟ aنيمم شامل رأس  گر مي رو چند مجموعه احاطه در گراف روبه - 4

  

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  

،16از مرتبه  Gدر گراف  - 5    كدام است؟ Gگري گراف . عدد احاطه2

  2يا  1) 4  3يا  2) 3  3) 2  1) 1

  ال است؟مگر ميني كدام گزينه يك مجموعه احاطه - 6

1({d , b}   

2({a , e}   

3({a , b , c}   

4({b , e}   

باشـد،   215هـا   و تعـداد كـل داده   4/0و فراواني نسبي دسته وسـط   8ايم. اگر فراواني دسته چهارم  بندي كرده دسته طبقه 9تعدادي داده را در  - 7
  تواند باشد؟ اني دسته ششم كدام عدد ميفراو

1 (132  2 (125  3 (120  4 (129  

است. اگر فراوانـي نسـبي و فراوانـي     315اند  هايي با طول مساوي دسته بندي شده مساحت زير نمودار بافت نگاشت تعدادي داده، كه در دسته - 8
  باشد، طول هر دسته كدام است؟ 9و  2/0ترتيب  سوم به  مطلق دسته

1 (6  2( 7  3 (9  4 (12  

  ترين تغيير را داشته باشد.  كدام داده را حذف كنيم تا ميانگين جديد نسبت به ميانگين اوليه كم 15، 13، 12، 11، 11، 10، 8هاي  از داده - 9

1 (10  2 (11  3 (12  4 (8  

  دام است؟ها ك رو است. ميانه اين داده صورت روبه به ixهاي جدولِ فراواني داده -10

1 (2-    2 (3  

3 (4    4 (7  

ــانس  - 11 ــر واري d ،c ،b ،a،y، 4داده  7اگ  3 ،x  ــانس داده 1 ــر صــفر و واري dهــاي براب z8 ،c z 6،b z 4،a z ــر  2 باشــد  80براب
xمقدار y z  كدام است؟(x , y , z )ο   

1 (1  2 (2  3 (4  4 (7  



ايم. اگر ميانگين هر دو گروه باهم برابر باشند، انحراف معيار  را با هم تركيب كرده 5داده آماري ديگر با واريانس  16و  6داده آماري با واريانس  20 -12
  اده حاصل كدام است؟د 36
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